
Inmigrantes
89%

95%

73%

96%

Idioma y Estatus de Documentación

 BARRERAS PARA ENCONTRAR TRABAJO:

48%

50% 67%
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MECKLENBURG CO. 
DATOS DEMOGRÁFICOS

SCANEA PARA
 VER EL REPORTE

28% 11% 10% 8%

MÉXICO COLOMBIA HONDURAS VENEZUELA

PAÍSES MÁS REPRESENTADOS*

77%

23%

Estos resultados se basan en 458 latinos que viven en el Condado de Mecklenburg.

Mujer

Hombre

30%
Indocumentados

GÉNERO INMIGRACIÓN

*En los resultados de la encuesta estaban representados 18 países diferentes

“SI [LOS NIÑOS LATINOS] SE LO DEDICAN A
MANTENERLES EL ESPAÑOL COMO

IDIOMA ALTERNATIVO, ESTOS NIÑOS VAN
A SER MUY VALORADOS, REALMENTE..."   

40%

31%

17.2%

9%

2.4%

Fuentes
religiosas

Familia &
amigos

Organizaciones
Comunitarias

Nadie o
N/A

Agencias de
Gobierno

FORTALEZAS

NECESIDADES

CUANDO LOS LATINOS  TIENEN UNA NECESIDAD VAN A:

Empezar negocios

FORTALEZAS PRINCIPALES

52%

Bilingüísmo49%

tienen personas confiables72%

tienen con quién hablar70%

de los padres, quieren que sus
hijos mantengan la cultura y la

herencia latina

EMPLEO EDUCACIÓN SALUD MENTAL

SALUD FÍSICA

3.13x

Los inmigrantes indocumentados:

declara un mayor nivel de
preocupación por el trabajo

comparado con los inmigrantes documentados

informan de que necesitan
ayuda para solicitar y/o

pagar la educación
superior

Los padres (39%) afirman que el idioma es
un obstáculo para la participación en la

escuela de sus hijos 

50%

Manejo de
estrés

34%

Pérdida de
interés por las

cosas que te
hacen feliz

34%

Tristeza
persistente

68%
hogares que declaran no haber

recibido nunca terapia

Principales síntomas de salud mental:

Las principales preocupaciones de los
latinos están relacionadas con las

responsabilidades familiares, el dinero y
la salud física.

"¿QUÉ HAGO? ¿PAGO LA RENTA O PAGO EL
DOCTOR? ES BIEN DIFÍCIL."

Seguro y Asequibilidad

de los inmigrantes
indocumentados, no

tienen seguro médico*

Los 3 necesidades principales son los servicios dentales, de visión y de cuidado preventiva.

PRINCIPALES OBSTÁCULOS PARA LOS SERVICIOS:

8x

Los inmigrantes indocumentados son:

más propensos a ir a urgencias
cuando están enfermos

comparado con los inmigrantes documentados

73% no reciben atención dental regular

61% no reciben atención de la vista regular

Aunque el 75% de los latinos prefiere
hablar en español, sólo el 20% de sus

médicos les habla en español
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tienen cierta formación
universitaria o un título

universitario

no tienen
licencia
para
conducir

tienen
trabajo
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Immigrant
89%

95%

73%

96%

Language & Documentation Status

TOP BARRIERS TO FINDING WORK:

48%

50% 67%
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MECKLENBURG CO. 
DEMOGRAPHICS

SCAN FOR
FULL REPORT

28% 11% 10% 8%

MEXICO COLOMBIA HONDURAS VENEZUELA

TOP COUNTRIES REPRESENTED*

77%

23%

These findings are based on 458 Latinos living in Mecklenburg County.

Female

Male

30%
Undocumented

GENDER IMMIGRATION

*18 different countries were represented in the survey results

"IF THEY [LATINO CHILDREN] DEDICATE
TO MAINTAINING SPANISH AS AN
ALTERNATIVE LANGUAGE, THOSE

CHILDREN ARE GOING TO BE HIGHLY
VALUED..."

40%

31%

17.2%

9%

2.4%

Faith-related
sources

Friends &
Family

Community
Organizations

Nobody
or N/A

Government
Agencies

STRENGTHS

NEEDS

WHERE LATINOS GO WHEN THEY HAVE A NEED:

Entrepreneurship

TOP STRENGTHS

52%

Bilingual49%

have people they can rely on72%

have someone to talk to 70%

of parents want their children
to maintain Latino culture and

heritage

EMPLOYMENT EDUCATION MENTAL HEALTH

PHYSICAL HEALTH

3.13x

Undocumented immigrants are:

more likely to report higher
level of work-related worry

compared to documented immigrants

report they need help
applying for and/or paying

for higher education

Parents (39%) report experiencing
language as a barrier to involvement in

their child’s school 

50%

Managing
Stress

34%

Loss of interest
in things that

make you happy

34%

Persistent
Sadness

68%
households that report never

receiving therapy

Top Mental Health Symptoms:

Top rated worries experienced by Latinos
are related to family responsibilities,

money, and physical health.

"...WHAT DO I DO? PAY THE RENT OR PAY THE
DOCTOR? IT IS VERY DIFFICULT."

Insurance & Affordability

of undocumented
immigrants do not have

health insurance*

Top 3 needs are dental, vision, and preventative care services.

TOP BARRIERS TO SERVICES:

8x

Undocumented immigrants are:

more likely to go to the ER when
they are sick 

compared to documented immigrants

73% do not get regular dental care

61% do not get regular vision care

While 75% of Latinos prefer to speak
Spanish, only 20% of their doctors
speak to them in Spanish
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have some college
education or a college

degree

do not
have a
driver's
license

have
a job
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